
Vendita collezione numismatica importante
le monete, salvo diversa indicazione si ritengono in argento ed in confezione originale se 
presente allʼatto dellʼuscita dalla zecca

    Riferimento 1

moneta Cook Island 1973 Elizabeth II

Riferimento 2

serie di 2 monete USA incapsluate sotto vuoto anno 1989 (two coin proof set) Proclaming 
the Triumph of Democracy con certificato di autenticità



Riferimento 3

World Cup Usa 1994 Commemorative coins con certificato di autenticità e confezione 
prestigiosa USA

Riferimento 4

Numero 2 monete celebrative del V centenario della scoperta dellʼAmerica 1° emissione 
1989 in cofanetto originale e certificato di autenticità ministero del tesoro Italiano



Riferimento 5

Anno 1990 pontificato di Giovanni Paolo II la confezione comprende 7 monete di cui quella 
dal L. 1000 in argento 835/1000 mm. 31,4 peso legale gr. 14,60 - stato vaticano

Riferimento 6

Mount Rushmore anniversary coins 1991 silver dollar proof USA (con certificato di 
autenticità



Riferimento 7

Medaglia ECU unità europea (tiratura limitata in 20.000 esemplari) 1993 con certificato di 
autenticità

Riferimento  8

Oncia americana con cofanetto 1989 e certificato di autenticità



Riferimento  9

1991 Uso silver dollar proof - The Uso 50 th anniversary commemorative coin con 
certificato di autenticità 

Riferimento 10

1988 dollaro canadese - anniversarie du voyage dʼexploration dʼhenry Kelsey - con 
certificato



Riferimento  11

rara 3 Pygar CCCP con certificato e cofanetto 1990 proof molto raro

Riferimento 12

Bimillenario Oraziano L. 500 emissione 1993 - ministero del tesoro Italiano



Riferimento 13

Moneta celebrativa del V centenario della scoperta dellʼamerica 2° emissione 1990 - 
ministero del tesoro Italiano

Riferimento  14
Università di Pisa 650° anniversario dellʼistituzione emissione 1993 - ministero del tesoro 
Italiano

Riferimento 15

2100 anni edificazione di 
Ponte milvio 1991 - ministero 
del tesoro Italiano



Riferimento 16

V centenario della 
scoperta 
dellʼamerica 4° 
emissione 1992 - 
ministero del 
tesoro Italiano

Riferimento 17

V centenario della Morte 
di Lorenzo il Magnifico 
emissione 1992 - 
ministero del tesoro 
Italiano

Riferimento 18

serie di 2 monete valore L 500 
e L.200 Flora e fauna 
emissione 1991 - ministero del 
tesoro Italiano



Riferimento 19

Centenario 
della 
fondazione 
della Banca 
dʼItalia 1993 - 
ministero del 
tesoro Italiano

Riferimento 20

V centenario della 
scoperta dellʼamerica 3 
emissione 1991 - 
ministero del tesoro 
Italiano

Riferimento 21

Flora e fauna 
dʼItalia emissione 
1992 - ministero 
del tesoro Italiano



Riferimento 22

Bicentenario 
della nascita di 
Gioacchino 
Rossini 
emissione 1992 - 
ministero del 
tesoro Italiano

Riferimento  23

XXV Olimpiade di 
Barcellona 
emissione 1992 - 
ministero del 
tesoro Italiano

Riferimento  24

Flora e fauna da 
salvare emissione 
1993 - ministero 
del tesoro Italiano

di seguito Monete non in cofanetto originale - ma sempre in argento



Riferimento 
25

serie 
completa 
polacche di 
tre monete 
1966 - molto 
rare

Riferimento 26

oncie cinesi serie dal 1989 al 1994 con le 
due oncie di diverso conio del 1993 e la 
mezza oncia del 1993 totale 8 monete

Riferimento 27

Oncie americane anni 1986 - 1987 - 1990 - 
1991 - 1994 5 monete



Riferimento 28

Cinco pesos 1947 United states mexicanos 
1 moneta

Riferimento 29

Oncia messicana 1989 e 1990 2 monete (molto 
rara una)

Riferimento 30

Oncia Australiana anno 1990  e 1992 2 
monete

Riferimento 31

Repubblica peruviana un sol anno 1916 e 1/2 sol anno 
1928



Riferimento 32

50 franchi 1976

Riferimento  33

1 dollaro 1923

Riferimento 34

100 pesos 1978

Riferimento 35

5 franchi 1963



Riferimento 36

50 cent Canada 1964

Riferimento 37

10 franchi 1970

Riferimento 38

dollari canadesi 1965 e 1964 2 monete

Riferimento 39

Serie di tre monete di Israele



Riferimento 40

Mohammed V 
1956 empire 
cherifien - rara

Riferimento 41

repubblica de cuba 1 peso 1953

Riferimento 42 

repubblica del ecuador 1944 gram 25 
cingosucres ley 0.720



Riferimento 43

5 dollari canadesi 
1990 1 oncia 

Riferimento 44

4 monete tedesche 10 marchi 1987 - 5 marchi 
1972 - 5 marchi 1973 - 5 marchi 1975

Riferimento 45

L.500 repubblica di san marino 1972



Riferimento 46

4 monete austriache 100 scellini 1976 - 50 scellini 
1974 - 50 scellini 1972 - 50 scellini 1969

Riferimento 47

1 dollaro americano 1886

Riferimento 48

3 monete - 10 marchi anni 1987- 1990 - 1990



Riferimento 49

25 scellini austriaci 1958

Riferimento 50

50 scellini austriaci 1970

Riferimento 51

1000 dinari Jugoslavia 1980



Riferimento 52

one troy once quarter dollar 1916 USA

Riferimento 53

half dollar 1968 usa

Riferimento 54

5 lire italia 1927 2 pezzi



Riferimento 55

L.500 italia collegio del mondo unito dellʼadriatico 
duino 1985

Riferimento  56

L.500 Italia caravelle 3 pezzi

Riferimento 57

L.500 Italia 3 pezzi 1961- 1961 - 1965



Riferimento 58

half dollar usa 1964

Riferimento 59

L.10 e L.5 repubblica di San Marino 1933

Le immagini sono a puro titolo indicativo pur essendo realizzate direttamente alle monete 
in vendita



Riferimento 60

2 1/2 G Nederland 1959

Riferimento 61

Pontificato di Giovanni Paolo II anno 1991

- di seguito monete non in argento -

Riferimento 62

192 monete italiane dallʼinizio 1900 a prima 
metà 1900



Riferimento 63

stato francese 100 franchi 1976 - 50 
franchi 1951 - 10 franchi 1980 - 10 franchi 
1988

Riferimento 64

molto rara governo provvisorio di Venezia 3 
centesimi 1849 buono stato 

Riferimento 65

4 monete (foto errata)
1 somalo 1950 - 10 centesimi 1950 - 5 
centesimi stato mediocre - 1 besa 1909



Riferimento 66

1000 meticais 1988 repubblica popolare del 
mozzambico dedicate alla visita di Giovanni 
Paolo II

Riferimento 67

cccp 1981

Riferimento 68

Repubblica de Panama 5 centesimi 1963 e VN 
CVARTO DE BALBOA1993 



Riferimento 69

0.20 lek albania 1939
10 cent. 1985 francia

Riferimento 70

Australia 1982 commonwealt game 50 cent

nella raccolta vengono forniti numero 5 raccoglitori 
professionali a cassetto con velcro del valore commerciale 
totale di € 225,00

Le immagini sono a puro titolo indicativo pur essendo realizzate direttamente alle monete 
in vendita. 
La vendita delle monete avviene in blocco, senza intermediari, tuttavia possiamo valutare 
la vendita parziale di singole monete richieste.
Il valore del blocco complessivo è di € 12500,00. più spese di spedizione, il blocco 
potrà essere ritirato anche direttamente e personalmente con pagamento da 
effettuarsi esclusivamente in contanti o bonifico bancario (precedente) no assegni

Per info Tel. 334 9378494   -   e-mail: walterg@intoscana.it 
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